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ATA DA 59ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA 

GESTÃO 2019 – 2022 

 

08/10/2020 – Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, na sala do Plenário 1 

do Conselho Regional de Enfermagem do Tocantins, Coren–TO, localizada na Quadra 601 2 

Sul, conjunto 01, lote 12, plano diretor sul, av. Teotônio Segurado, CEP 77016-330, Palmas–3 

TO, as 9h13min, presentes os membros da Gestão instituída através da Decisão Coren-TO nº 4 

173/2019, de 09 de outubro de 2019, e Decisão Coren-TO Nº 184/2019, de 05 de dezembro 5 

de 2019, a seguir nominados: Dra. Emília Maria Rodrigues Miranda Damasceno Reis, 6 

Presidente, inscrita no Coren-TO sob o nº 122.726-ENF; Dra. Luana Bispo Ribeiro, 7 

Secretária, inscrita no Coren-TO nº 297.529-ENF e Sra. Irismar Da Silva Vieira, 8 

Tesoureira, inscrita no Coren-TO nº 659.127-TE. Aberta a reunião, a Presidente deu início à 9 

mesma. ITEM 1: ABERTURA DOS TRABALHOS E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM - 10 

Quórum Regimental presente. ITEM 2: LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR – 11 

Ata lida e aprovada. ITEM 3: INFORMES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. A Presidente informa 12 

que no mês de setembro o Conselho conseguiu arrecadar o valor planejado para o mês, 13 

conforme previsto. 3.2. A presidente informa acerca da concessão que a Coordenadora do 14 

Defisc, Luciana conseguiu, em parceria com o Ministério da Saúde, para realizar as 15 

fiscalizações dentro de Palmas. O Ministério público além de disponibilizar o veículo ele 16 

também disponibiliza o motorista. 3.3. A presidente informa que irá ao Cofen, no mês de 17 

outubro, tanto para realizar uma visita ao Cofen, bem como para tratar de alguns assuntos 18 

pertinente ao Coren-TO, e aproveitará para buscar os servidores que foram doados pelo Cofen 19 

ao Regional. 3.4. A presidente informa acerca da capacitação da CEE do Hospital Infantil 20 

Público de Palmas. A capacitação foi organizada pela Sra. Jéssica Roberta, no entanto com a 21 

saída da mesma o conselheiro João Henrique quem ministrou e participou da mesma. ITEM 22 

4: INFORMES DA DIRETORIA: 4.1. A conselheira Irismar Vieira inicia com a palavra 23 

informando acerca dos processos que encontram-se perto do prazo para prescrição de 24 

anuidades, havendo assim a necessidade de urgência em dar andamento. Foi realizado o 25 

processo seletivo para estagiários e 2 (dois) dos selecionados irão iniciar na dívida ativa e no 26 

primeiro momento será revistas estes processos para iniciar as execuções. 4.2. A conselheira 27 
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Luana Bispo informa que esta organizando uma viagem a Araguaína, para ver a questão do 28 

prédio novo para locação, verificando os tramites que devem ser feito, bem como conversar 29 

com a dona do atual prédio da subseção de Araguaína, para verificar sobre a quebra do atual 30 

contrato. ITEM 5: SETOR DE PROCESSOS ÉTICOS: A presidente inicia informando que 31 

com a saída da Sr. Jéssica Roberta do setor de processos éticos a Sra. Karolline Aguiar foi 32 

nomeada como responsável temporária pelo setor, com intuito de dar suporte ao setor. Ainda 33 

com a palavra a presidente informa que trouxe este ponto a pauta com intuito de discutir 34 

acerca da indicação da enfermeira fiscal Dra. Magdalena Akemi, para assumir o cargo de 35 

chefe do Setor de Processos Éticos. A presidente informa que, por meio de ligação, conversou 36 

com Magdalena questionando se a mesma aceitaria a referida nomeação e obteve um retorno 37 

positivo. Como a funcionária está em home office, a Sra. Karolline Aguiar ficará responsável 38 

por colaborar pelos trabalhos prestados, no que for preciso, tendo em vista que será um novo 39 

desafio para ela. Aberto para discussão. Não houve inscritos. Aberto para votação. Aprovado 40 

por unanimidade. Entrar em contato com a empregada pública para formalizar a demanda e 41 

encaminhar ao Departamento Administrativo para providências. ITEM 6: AUDITOR: A 42 

presidente inicia informando que trouxe este ponto a pauta pois, para a prestação de contas do 43 

ano de 2020, as contas só serão aprovadas mediante auditor interno. Visando toda a questão 44 

financeira e orçamentária do Coren, a presidente sugere que seja realizado a seleção de 45 

profissional contador, com experiência em gestão pública e auditoria interna, para 46 

inicialmente trabalhar junto ao financeiro e assim que passar a ser obrigatório o cargo de 47 

auditor, transferir o mesmo para o cargo. O processo seletivo seria divulgado no site e redes 48 

sociais do Regional, para enviarem os currículos num período estipulado. Posteriormente eles 49 

serão convocados para entrevista e dentre eles, um será selecionando. Aberto para discussão. 50 

A conselheira Irismar Vieira destaca ser necessário esta contratação. Não havendo mais 51 

inscritos. Aberto para votação. Em votação. Aprovado por unanimidade. A presidente delibera 52 

que o envio dos currículos sejam no período de 13 a 16 de outubro, via e-mail ao 53 

departamento administrativo. Encaminhar ao Departamento Administrativo para 54 

conhecimento e providências. ITEM 7: SETOR DE COMUNICAÇÃO: A presidente inicia 55 

informando que trouxe este ponto a pauta para apresentar relatório das ações desenvolvidas 56 

pelo Setor de Comunicação do Coren e solicitada a presença da Sra. Mariana. A referida 57 
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funcionária adentra a sala de reunião, a presidente passa a palavra a mesma. Com a palavra, a 58 

Sra. Mariana inicia relato das ações realizadas no período destacando que, esta reunião é a 59 

primeira desde o início do trabalho dela. Primeira atividade desenvolvida foi a restruturação 60 

física do site, facilitando o acesso a informação aos profissionais. Foi criado a aba Covid, 61 

onde são postadas as notícias relacionadas a ela. Foi criado relacionamento com a imprensa, 62 

dando voz ao Conselho. As publicações do Cofen de interesse do Coren são replicadas no site 63 

e redes sociais do Regional. Está sendo realizado o monitoramento e acompanhamento das 64 

redes sociais. Dentre as publicações estão as campanhas dos meses, as datas comemorativas. 65 

A Sra. Mariana destaca que as artes são elaboradas pela Sra. Karolline Aguiar e 66 

posteriormente publicadas. Ainda com a palavra a Sra. Mariana informa que foi realizada a 67 

pesquisa de satisfação para que o conselho tenha um feedback das ações. Também foi criado 68 

o banco de currículos e o retorno está sendo muito compensatório. Encerrada a fala da 69 

funcionaria a Presidente retoma a palavra. Com a palavra a presidente destaca que o site tem 70 

que ter uma identidade visual que remeta ao Coren-TO e delibera que seja elaborado agenda 71 

semanal, contendo as informações que irão acontecer no Coren, com intuito de melhorar a 72 

comunicação interna. Não havendo inscritos, encerrada o ponto de pauta. ITEM 8: 73 

ESTAGIÁRIOS: A presidente inicia informando que trouxe este ponto a pauta para informar 74 

que foi realizado a seleção de estagiários, sendo selecionado 3 (três) estagiários que serão 75 

distribuídos 2 (dois) ao Departamento de Dívida Ativa e 1 (um) para presidência. A diretoria 76 

toma ciência. ITEM 9: DEPARTAMENTO DE FISCALIZAÇÃO: A presidente inicia com a 77 

palavra relatando acerca do excelente trabalho prestado pela Coordenação do Departamento 78 

de Fiscalização. A conselheira Irismar Vieira informa que a contratação da referida 79 

funcionária foi assertiva, tendo em vista o trabalho maduro e experiente que a mesma oferta. 80 

A presidente retoma a palavra e informa que realizará a leitura do Cronograma de 81 

Fiscalização para deliberação e aprovação. Após leitura, aberto para discussão. A Conselheira 82 

Luana Bispo sugere que seja aprovado com ressalva, pois caso haja necessidade de alteração 83 

seja realizado, tendo em vista as demandas emergenciais. A conselheira Irismar Vieira 84 

também sugere que seja aprovado com ressalvas, tendo em vista que o veículo oficial pode 85 

apresentar algum problema, ou que surja demandas urgentes a serem executadas e que 86 

necessitam da utilização do veículo. Não havendo mais inscritos a presidente informa que 87 
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abrirá para votação da aprovação do cronograma com as ressalvas, conforma sugestão das 88 

conselheiras Irismar e Luana. Aberto para votação. Aprovado por unanimidade o cronograma 89 

de fiscalização do 4º trimestre com ressalvas. ITEM 10: COMISSÕES DE INSTRUÇÃO: A 90 

presidente inicia que trouxe este ponto a pauta para informar que foram iniciados os trabalhos 91 

da comissão e que os mesmos estão sendo convocados e desenvolvendo as instruções dos 92 

processos. A diretoria toma ciência. ITEM 11: MEMORANDO COREN-TO Nº 93 

036/2020/CONTROLADORIA: A presidente realiza leitura do referido memorando para 94 

conhecimento da diretoria. A Diretoria toma ciência. ITEM 12: MEMORANDO COREN-95 

TO N 126/2020/DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO: A presidente realiza leitura do 96 

referido memorando e informa que, conforme orientação do Cofen, foi verificado pelo 97 

Departamento Administrativo todos os funcionários que estão com férias pendentes e 98 

deliberado o gozo das mesmas, conforme concordado com os funcionários e traz este ponto a 99 

pauta para conhecimento. A Diretoria toma ciência. ITEM 13: OFÍCIO CIRCULAR Nº 100 

0182/2020/GAB/PRES: A presidente realiza leitura do referido ofício para conhecimento. A 101 

Diretoria toma ciência. ITEM 14: PAD COREN-TO Nº 097/2020 - REFORMA DO PRÉDIO 102 

DA SEDE DO COREN-TO: A Presidente inicia informado que trouxe este ponto a pauta para 103 

análise de algumas adequações no pré-projeto inicial, sobre as alterações na sede do Coren, 104 

tendo em vista a melhora e aproveitamento dos espaços do prédio. Ainda com a palavra a 105 

presidente ressalta que o processo ainda está tramitando e que este pré-projeto serve como 106 

norte das adequações que poderão serem feitas, no entanto, no decorrer da contratação da 107 

empresa que prestará o serviço, a empresa que for contratada, irá formular os documentos 108 

oficias necessários para tal. Aberto pata discussão, as conselheira Irismar da Silva e Luana 109 

Bispo concorda com as alterações. Não havendo mais inscritos, aberto para votação. 110 

Aprovado por unanimidade. A presidente delibara que seja encaminhado a CPL para dar 111 

andamento. ITEM 15: PAD COREN-TO Nº 182/2020 – AQUISIÇÃO DE EPI’s: A 112 

Presidente realiza leitura do referido processo e informa que traz este ponto a pauta para 113 

deliberação da diretoria acerca da aprovar a aquisição dos matérias. Aberto para discussão. A 114 

conselheira Irismar Vieira relata a urgência em dar andamento ao referido processo, pois os 115 

matérias solicitados são necessário para uso, tendo em vista a pandemia da Covid-19. Não 116 

havendo mais inscritos. Aberto para votação. Em votação, aprovado por unanimidade a 117 
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autorização para aquisição dos EPI’s. Encaminhar a CPL para providências. Nada mais 118 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada as 13h03min., e eu, Sra. Luana Bispo Ribeiro – 119 

Secretária, auxiliada pela Sra. Karolline Macedo Aguiar – Assessora Técnica, lavrei a 120 

presente ata, que após ser lida, discutida e aprovada, será assinada por todos os presentes. 121 

 122 

 123 

Sra. Emília Maria Rodrigues Miranda Damasceno Reis – Presidente 124 

 125 

 126 

Sra. Luana Bispo Ribeiro – Secretária 127 

 128 

 129 

Sra. Irismar Vieira da Silva - Tesoureira 130 

mailto:secretaria@corentocantins.org.br

